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ATA DA REUNIÃO DA COMISSA,.7,  	litIVENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

ATA  Di',  Fr 	r , C.A COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, realizada 

no dia u3 de agosto de 2023, na Câmara Municipal de Serrana, com a presença dos 

membros da Comissão, do Especialista Contábil e da Procuradora Jurídica, para análise do 

Relatório de Acompanhamento da Execução Orçamentaria do Primeiro Quadrimestre de 

2023. 

Na ocasião, o Especialista Contabil, o S. Osiel Wiezel da Silva, responsável pela 

elaboraçào do Relatório de Acompanhamento da Execução Orçamentária do Primeiro 

Quadrimestre de 2023, esclareceu que no referido relatório foram analisadas as 

movimente Sies contabil,, financE 	(. 	-2ntária e as demonstrações contábeis 

realizadas pela Prefeitura Municipal de Serrana, no Primeiro Quadrimestre de 2023, e 

passou a  ex - -  a[zr:ão dos principais pontos analisados. 

No que se refere à aplicação e controle dos gastos com pessoal, verificou-se, através da 

apuração dos últimos 12 (doze) meses, com data base de Abril de 2023, que os gastos 

com pessoal do Poder Executivo Municipal atingiu o percentual de 48,14%, respeitando, 

portanto, o limite de 54% previsto na Lei de Responsabilidade Fiscal. 

Quanto ec equilíbrio das contas públicas, identificou-se que os recursos arrecadados pelo 

Poder Executivo Municipal ate Abril de 2023 foram R$ 61.991.584,54, perfazendo o total 

de 34,37% de total estimado para 	 :- :,.ercfcio. Enquanto a despesa orçamentária 

liquidada e paga até o Abril de 2023 foi de R$57.015.769,80, correspondendo ao total de 

91,97%  dc 	2rrecadado no exercido. 

Ao analisar execução orçamentLia de cada Secretaria, destacou-se que as secretarias 

gastaram mais de 33% fora.ce a Secretarie cle • Cultura, a Secretaria de Assistência Social e 

Gabinete do Prefeito. 

Em relação à apicação de recursos no ensino, verificou-se que após alterações nas 

previsões de receita orçamentária, o percentual de orçamento para educação ficou 

comprometido, conforme c. disposto nu  art.  212 da CF, pois não foi atingido o limite 

mínimo a 	gasto na educeção de 2E'V. 	ido tal índice ser atingido até o final do 

exercido. No ticante à aplicação de recurses na saúde, constatou-se que o limite mínimo 

de 15% r..v, 	e servi;cs  (Jr!  saúde exigido io  art.  77,  III  e §42  da ADCT, foi atingido. 

Por fim, quanto ao regime ce-óprio de pidência social RPPS, o Especialista  Con  

sugeriu que seja solicitado Prefeit, o "rf:li'.:ário de encargos de previdência muni 
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mensal", 	• 	erT1 vista  cue  foi 	• 	arença entre os valores previstos e os 

arrecad 	-•• 	eAtório de instrução do TCE/SP. 

Em sitm•--:•; 	Eseecialista Contábil conchil gve a execução orçamentária ocorreu de forma 

compativLiii 	arrecadação, pois o valor da despesa liquidado no período corresponde 

a 91,97% do valor efetivamente arrecadado. 

Nesse .) .. 	• membros da Comissão acordaram em expedir oficio ao Poder Executivo 

Munic,H I, a tir,i ie solicitar explicações soPre.,  o não atendimento do limite mínimo de 

gastos 	 p ira educação e C,  "relatório de encargos de previdência municipal 

mensal". 

Nada ry.•ii •• 	 esta ata, elao.-F]da por mim,  Caroline  Colmanetti Silva, que 

secreta:  re 	• x a reunião, posteriormcnte, foi lida e assinada por todos os 

particiimn•••:es da reunião. 

F 
LÚCIA 	.k • :ANA POIARES (Relator)  
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OSIEL11-- 	" SIIVA (Espe,..ialistabi 

CCOWUN YnCRTAO S 
CAROLIN 	 SILVA (Procuradora Jurídica) 
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